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Candidato a Z:

2 leptones
cargados del 
mismo sabor  
(e, μ) y carga 
opuesta.

Balanceados en 
el plano 
transverso.
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Candidato a W:

1 leptón cargado
(e, μ) y un 
neutrino (ETmis).

El neutrino se 
manifiesta por la 
falta aparente de 
conservación de 
energía-
momento.



Números de W±/Z, e±/𝜇±

grupo 1: 364

grupo 2: 251
total:		615



Resultados



Resultados

W+/W- =	1.28 CMS:	W+/W- ≈ 1.60

e/𝜇 =	0.79 CMS:	e/𝜇 =	1



Resultados

W+/W- =	1.28 CMS:	W+/W- ≈ 1.60

e/𝜇 =	0.79 CMS:	e/𝜇 =	1

Error	en las	medidas:			√N/N ≈	0,04,	 	donde N	=	615
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Asimetría en la producción de W±
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Asimetría en la producción de W±



Asimetría en la producción de W±
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CMS: A	=	0.23

SLTP:	 A	=	0.13



Espectro de masa de e+e- y 𝜇+𝜇-



Higgs

Espectro de masa de e+e- y 𝜇+𝜇-

¿Z?
ϒ

J/𝜓

𝛾*/Z*



Higgs

Espectro de masa de e+e- y 𝜇+𝜇-

¿Z?
ϒ

J/𝜓

𝛾*/Z*

m

𝛤

24



W/Z ≈ σ(W)/σ(Z)

CMS: W/Z ≈ 12

SLTP: W/Z ≈ 12.7   (305/24)



¡¡¡ FELICIDADES SLTP !!!


